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|- Lecture et compréhension de texte : (120 points)
A) Vrai ou Faux (60 pts)
Il sera alloug10 pts)a chaque réponse correcte :
R1: Vrai R2: Vrai R3: Faux
R4 : Faux R5: Vrai R6: Faux
N.B. Si I'éléve écrit : V ou F / Oui ou Nom/ou X (réponses acceptées)

B) Questions sur texte (40 pts)
R7 : (20 pts)

« Certains organismes rapetissent pendant querelsang sont pas affectés. » (20 pts)
N.B.

- « Nous ne connaissons pas encore les mécanistaets,eou pourquoi certains

organismes rapetissent pendant que d’autres ngasraffectés. » (20 pts)

- Comment expliquer ce phénomene ? « Nous ne cssure pas encore les
mécanismes exacts, ou pourquoi certains organisapesissent pendant que d’autres
ne sont pas affectés.» (19 pts)

- « Nous ne connaissons pas encore les mécanistaets,eou pourquoi certains

organismes rapetissent pendant que d’autres nepseniffectés», expliquent les
auteurs. (19 pts)

- « Pourguoi certains organismes rapetissent péndae d’autres ne sont pas
affectés» (19 pts)

- Comment expliquer ce phénomene ? « Nous ne cssura pas encore les
mécanismes exacts, ou pourquoi certains organigapesissent pendant que d’autres
ne sont pas affectés», expliquent les auteurt)8

- « OU pourguoi certains organismes rapetissentigsgnque d’autres ne sont pas
affectés» (18 pts)

- « OU pourguoi certains organismes rapetissentigsenque d’autres ne sont pas
affectés»; expliquent les auteurs. (17 pts)

- « d’autres ne sont pas affectés» (10 pts)

- « Certaines especes et végétales ont diminugiltg»t(5 pts)

R8 : (20 pts)

En raison probablement de I'utilisation persistatdayaz interdits, et aussi a cause d¢
I'effet de serre et des gaz dégagés par les avip@gts)

N.B.

- En 2006, les scientifiques annoncent que la ceutbzone se reconstitue moins
vite que prévu, en raison probablement de l'utiiapersistante de gaz interdits, et
aussi a cause de l'effet de serre et des gaz degagées avions. (20 pts)

- A cause de l'effet de serre et des gaz dégagdssavions. (20 pts)

- En raison probablement de I'utilisation persistagie gaz interdits. (20 pts)

- Probablement de l'utilisation persistante de iggardits. (20 pts)
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- L'utilisation persistante de gaz interdits. (28)p

- A cause de l'effet de serre. (20 pts)

- L'effet de serre. (20 pts)

- Des gaz dégagés par les avions. (15 pts)

- En 2006, les scientifiques annoncent que la ceutbzone se reconstitue moins
vite que prévu. (0 pt)

C) Synonyme (20 pts)

Il sera alloug10 pts)a chaque mot correctement choisi :

R9: b (rendre plus petit) R10: a (nouvelle)

N.B.

- Deux réponses (deux lettres ou deux textes) poeméme questiorD)
- Si I'éléve écrit deux réponses (texte et lef)r une méme question, le texte sera
pris en compte.

[l : Grammaire et activités de langue : (90 pts)
A) Questions a choix multiples (50 pts)
Il sera alloué§ pts) a chaque réponse correctement choisie :

R11: ma R12: en R13: interrogé
R14: lesquelles R15: la meilleure R16: pour
R17: malgré R18: qui R19: seraient R20: pluvieux

B) La forme négative (20 pts)
R21: il nefumeplus (10 pts)
14 1 4
N.B.
- Les particulesgas ou jamaig au lieu de (plus) seront notéexpis) au lieu de
(4pts)
- Les particules (encore plus) seront notaes)(
- Les particules de négation mal placées, on songpa (2 pts) par particule.
R22: je n'attendspersonne(10 pts)
141 4
N.B.
- La particule(personng précédée de (plus) sera notée (4pts)
- La particule(personng précédée de (pas) sera notée (2pts)
- La particule(personne)suivie de quelqu'un sera notée (2pts)
- Les particules de négation mal placées, on sogpa (2 pts) par particule.

C) Le discours indirect (20 pts)

R23: il avaitquittéson travail trés tard
55 5 5

N.B.

- Si I'éleve garde les guillemets, on lui supprienét pt)
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- Erreur d'orthographe dans le participe passétégsans accent) on supprimera
(1 pt) de la note consacrée au participe passeé.

llI- Texte a trous : (30 pts)
Il sera allouéq pts) a chaque mot correctement choisi :

R24: probleme R25: Afrique R26 : organisations
R27: donner R28 : participer R29: concernent
N.B.

- Mot ébauché sans équivoque possible (accepte)

- Série unique pour deux réponses, la réponseatersera noteée.

- Série unique pour trois réponses ou plus; cesEEs uniques ne seront pas notéeg
- Deux réponses pour une méme question. (

|\V- Expression écrite (40 pts)
30 : - Idéeg(20 pts) - Forme(20 pt9
- La forme de la lettre sera notée (5 pts)

- Plus de trois erreurs de grammaire et/ou d’ontéyolge, on supprimé (pts)
au maximum.

V- Traduction en arabe (20 points)

31:
[ 3N [ Guls b 4asSe ) deall Cady of [ Cala gl e [ el [ il
2 2 2 2 2 2 2
Sl [ S a [ Al
2 2 2

N.B. Tout mot/segment portant un sens equivdkertepts

Les commissions

1% commission Q1 a Q10
2°™ commission Q11 et Q23
3°™ commission Q24 a Q29
commission Q30
commission Q31

4éme

5éme
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